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 20سلسلة الأعمال الموجهة 
 (:Aمن دفاتر مؤسسة "أثاث الأطلس" استخرجنا مجموعة من المعلومات الخاصة بالآلة ) :20تمرين 

 ؛30/30/4302تاريخ الحيازة والاستعمال  -

 سنوات؛ 5مدة المنفعة  -

 دج؛ 03333الحيازة تكلفة  -

 القيمة المتبقية معدومة. -

 المطلوب:

 إعداد مخطط الاهتلاك حسب طريقة الإهتلاك  الخطي. .0

 حسب طريقة الإهتلاك  الخطي. 4302تسجيل قسط الاهتلاك السنوي لسنة  .4

دج، قم بإعداد  22333 ، كانت القيمة القابلة للتحصيل )سعر البيع الصافي( للآلة الصناعية00/04/4302إذا علمت أنه بتاريخ  .0

 مخطط الاهتلاك المعدل )باستعمال الطريقة الخطية( وسجل ما تراه محاسبيا في نفس التاريخ؟

 دج، سجل تسوية خسارة القيمة بهذا التاريخ؟ 0333تبين وجود زيادة في مبلغ الخسارة بقيمة  00/04/4305في  .2

دج، سجل  4333صبح  جزء من خسارة القيمة غير مبرر بقيمة تبين أن سعر البيع الصافي قد ارتفع بحث أ 00/04/4300في  .5

 قيد تسوية خسارة القيمة بهذا التاريخ؟

 ؟4302ضمن الميزانية الختامية لسنة  (A)وضح كيف يتم إظهار حساب الآلة  .0

مؤسسة "الأثير" الإنتاجية تملك آلة إنتاجية، قامت بعملية تقديرها عند إقفال الحسابات خلال السنوات  :20تمرين 

 فكانت المعلومات الخاصة بذلك كمايلي :: 4340،4344،4340،4343

حين بلغت  دج في4003333دج بينما بلغ ثمن بيعها 4033333كانت القيمة المحاسبية الصافية لهذه الآلة  00/04/4343بتاريخ -

 دج 03333تكاليف الخروج عند بيعها 

 دج433333عرفت الآلة ارتفاعا في في خسارة قيمتها بمبلغ  00/04/4340بتاريخ -

تبين أن ثمن البيع الصافي للآلة الصناعية ارتفع بحيث جزء من خسارة القيمة التي طبقت في السنوات السابقة  00/04/4344بتاريخ -

 دج003333 أصبحت غير مبررة بمبلغ 

تبين أن خسارة القيمة لهذه الآلة قد أصبحت بكاملها غير مبررة ، و ذلك نظرا لارتفاع ثمن البيع الصافي للآلة  00/04/4340بتاريخ -

 الذي أصبح أكثر من القيمة المحاسبية الصافية لها .

 المطلوب:

  00/04/4343احسب خسارة القيمة للآلة بتاريخ  .0

 .الخاصة بخسارة قيمة الآلة الصناعية بتاريخ الجرد خلال السنوات الأربعسجل محاسبيا التسويات  .4

، قم بإظهار الإهتلاك وخسارة القيمة 30/30/4343دج تم شراؤها بتاريخ 0533333إذا علمت أن القيمة الأصلية للآلة  .0

 في الميزانية.

دج  علما أن المؤسسة تطبق 4333333بمبلغ  30/30/4300قامت مؤسسة الأثير بالحيازة على آلة صناعية بتاريخ  :23تمرين 

 . %20طريقة الاهتلاك الخطي على تثبيتاتها العينية بمعدل  

 قامت المؤسسة بالتنازل عن الآلة الصناعية  30/30/4340بتاريخ 

 دج ، العملية تمت على الحساب.043333مبلغ التنازل الحالة الأولى:

  العملية تمت بشيك بنكي .دج، 533333مبلغ التنازل الحالة الثانية:

 المطلوب:

 سجل عملية التنازل عن الآلة في الحالة الأولى و بين نتيجة العملية. -0

 .سجل عملية التنازل في الحالة الثانية ،و بين نتيجة العملية -4
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 : 30/00/2018الجدول التالي يلخص وضعية الزبائن لمؤسسة" الوئام" في : 20تمرين 

 

 

 الزبون

مبلغ الدين 

 الرسومبكل 

خسارة قيمة في 

30/00/2017 

التسديد خلال 

 2018الدورة 

 

 N/ 30/00الوضعية  في 

 000 500 ابراهيم
- 

من  %42يحتمل عدم تسديد  500 83

 دينه

 000 450 أحمد
118 000 

من  %32يحتمل عدم تسديد  200 69

 الرصيد

 000 630 سليمان
130 600 

من  %02يحتمل عدم تسديد 080 73

 الرصيد

كل ما عليه دسيسد  250 62 300 84 000 925 مؤسسة الفتح  

 سدد كل ما عليه 500 773 000 120 500 773 محمد

 حالة افلاس نهائي 250 74 000 450 000 580 مؤسسة النور

 حالة افلاس نهائي  200 38 000 140 000 300 عبد الهادي

 حالة افلاس نهائي - -  600 285 شركة الساحل

 

  :المطلوب 

 " لمؤسسة " الوئام 30/00/0208تسجيل قيود التسوية الضرورية لحسابات الزبائن بتاريخ  -

 . %19مع تبرير العمليات الحسابية علما ان الرسم على القيمة المضافة 

 

 


